‘Multiplicacion de Polinomios

Para poder reducir o simplificar expresiones de la forma:
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Se hace uso de la Propiedad Distributiva:

AN

a(b+c)=ab + ac

ademas de considerar: o
Ley de Signos: Conclusion:

* Si se multiplica dos expresiones del mismo

23 ((T)) i + signo se obtiene siempre "+".
(). () =+ _ . : :
O . ) = - * Si se multiplica dos expresiones de signos

contrarios, se obtiene siempre "-"

e Ejemplos
Efectuar cada caso:

1. 2x(x + 2y)
=~ ) Recuerda que: x
= 2xH(1x* + 2y1) .
N tiene caracteristicas: @x@
= 2x% + 4xy

2. -3xY3(x3-y)

< Recuerda: x@.xP = xa*+b
= -3x%y3(1%3 - 1y})
M

(busca bases iguales)
(). )=+

= -3x°y3 + 3x%y*

Ahora con tu ayuda:
2xH (x> - 3x?-2) = 2x“(Dx5 -3x2-2)

3. = DXD - DXD - Dx“
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3x4(2x - 5x5 + 1) = -3x%(2xH - 5x5 + 1)

4. =[x+ -[x

XY2Z3(xyZ? - 2x%y*z) = xy223(xHyHz2 - 2xy2z0))

= XDy
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I. Efectda cada uno de los casos en tu cuaderno, si es posible simplifica cada expresion:

4(5x + 3)

-3(5xy - 2)

7x(x2 - yx?)

-3x%y3(x3 - y?)

4203 - x” + 2x%)

-3xy2(x - y + 2xy)

5(x + 2y - 32)

II. Reduce en cada caso en el cuaderno:

N oy R WDN e

1. Pyy= 2x(x% + 1) - 23

2. Gyy = 3x2(x - 1) + 3x?

3. F(X) = -5x(2 - 3x) + x(10 - 6x)

4. Eyy = 7x3(x2 - xH) + xH( 73 + x)

5. My = 3x% - 5x(x% + x3) + (3 + 2xY)

III. Desafios

1. Simplifica:
Qu = 3x(x2 + 2x) + 5x(5x - 3x2)

2. Simplifica:
Qg = X(7% = 5) + 7x%(8 + 3x) + 5x
3. Simplifica y luego halla: P,y + Q,

10.
11.
12.
13.
14.

axy3(x” + 2x* - 3x” + x*)
xWy(x* - 53 + y3 + 2x%)
3x2y3(x3 - Z* + x3)
2x2y2(x% + X2 + y?)
-5xy(xy - 3xy + 5x2y)
2x2y3(3x3y - 2x%y3)
-5x4(2x2 - 3x3 + 5x3)



Sit Py = 3X(6X - 8) +4x(9-2X) ¥ Q= 5x2 + 8(3x2 - 2x)

4. Calcula: P,y - Q
Sit Pryy = 3%3 + 7(x% + 5x3) y Qu = 10x2(5 - 3x)

5. Si: R, = 7x3(5x3 - 3) + 4(2x° - x3)

(x)
halla la suma de coeficientes del polinomio simplificado.

6. Dado: A, = (2x% - 3x3)7x y By = (5x3 - 4x2)8x
calcula: A(X) + B(X)

7. Halla el grado absoluto (GA) del polinomio simplificado, si:
P(X) = 7x2(5x3 + 8x4) + 8x5(x2 - 3x3)

8. Calcula el grado relativo con respecto a "y" del polinomio simplificado en:
Pcy) = ax2y3(y2 - 2x2y° - 8x) + 7y8x*

9. Dado el polinomio: P(X.y.z) definido como:
Pocy:z) = 8a3b*x3y*z> - 4b%adz x3y?

encuentra:
d. GR(Z) = e. Coeficientes =

10. Halla el valor numérico (V.N:) de P ,; si: Py = 7x(x2 - 3x) - 4x3 + 21x% + 5x(2x
- 3x2)
(Sugerencia: primero reduce el polinomio)

11. Representa algebraicamente el perimetro (P) de cada figura que se muestra a
continuacion:

4x + 8

12x -5

3x+ 4
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